



碰到一个不讲理的 老汉挨打后遭淋尿

本报讯(记者 顾元森)前晚10点多,因为一件小事,一名30多岁的壮汉暴打63岁的老汉,还当众向老汉的身上撒尿,激起了公愤。谢老汉是专门收泔水的,当晚开着一辆收泔水的小货车经过三牌楼东瓜圃桥附近,路中央停着的一辆三轮车挡住了路,谢老汉下车后,将三轮车移到路边,准备上车后离开。就在这时,一名30多岁的光头男子来到了三轮车旁,冲着谢老汉嚷道:“你动我车子干嘛?”话音未落,对着谢老汉脸部就是一拳,谢老汉被打倒在地后,爬起来辩解道:“你的车子挡住了!”也许

是动作太大了,谢老汉的手一下子碰到了光头男子的脸,这一下激怒了光头男子,他上前对着谢老汉拳打脚踢,谢老汉很快倒在地上,不敢再起身。光头男子打过后,也许觉得不过瘾,解开裤带,对着躺在地上谢老汉撒尿,谢老汉被尿得全身都是,此时现场围了五六名过路人,大家纷纷指责光头男子的野蛮行为,有人还报了警。警察赶到现场后,先是将谢老汉送到医院,经查,谢老汉只受了一点皮外伤。随后,光头男子被带至附近派出所,做进一步处理。(于先生爆料奖70元)

“救护车要收费,警车是免费” 醉汉喊来警车接送

本报讯(记者 解璐)昨天凌晨3点多,一名醉汉拨通110求助,民警赶到现场后,发现醉汉的朋友醉倒在地,民警让醉汉拨打120,醉汉却称,120救护车要收费,而110警车是免费的,他要求民警把他们送回家。昨天凌晨,110巡警接到报警后来到了建宁路,只见三男一女站在路边,均是20岁上下,浑身散发着浓重的酒味,另外一名男青年倒在地上。女子指着地上的男子告诉民警,此人是她的老公,因为酒喝多了才不省人事的。民警说:“你们应该拨打120,让救护车赶紧送他到医院。”一听这话女子不乐意

了:“我身上没钱,120救护车是要收费的。你们110警车是免费的,不是说有事找警察吗?你们要么送我们回家,要么送他去医院。”民警腰间的电话还不停地报告着新警情,此时民警实在没有办法,掏出手机拨打了120。救护车到达现场后,将几人送到了附近的医院。警方表示,市民有困难是可以拨打110,警方也会以最快的速度赶到现场,但警力有限,而且警车也不是出租车,在有条件的情况下,市民遇到突发疾病可拨打120,以免浪费警力。(蔡先生爆料奖60元)

自作聪明避警察 逃犯节后“探亲”被捉

本报讯(通讯员 任炜 记者 吴杰)春节期间警察肯定会到我家找我,不如节后再回家。”一名网上逃犯自作聪明,为了逃避抓捕特意选择在节后回家,没想到在列车上被乘警抓获。昨天早晨,汉口开往泰州的K382次列车2号车厢里,一名男乘客引起了乘警的怀疑。每次乘警来回巡视时,这名乘客的目光始终躲躲闪闪,神情也显得比较慌张。这个细节引起了乘警的注意,于是乘警故意在2号车厢多走了几个来回,这下该乘客更加慌张了,一会把头扭向窗口,一会又偷偷回头张望,额头上已经冒出了汗。乘警立即将他请了出来,面对询问,这名乘客既拿不出身份证,又

说不出自己的姓名住址。一个多小时后,这名可疑乘客终于“扛”不住了,供述了自己的犯罪事实。原来,犯罪嫌疑人姓曹,今年27岁,安徽凤阳人。曹某很小的时候就“混迹江湖”,先后数次因为扒窃被处理。2005年10月,曹某和同伙在上海的一辆公交车上扒窃,被发现后,同伙竟然拔刀将失主捅伤。从此曹某开始到处逃窜,并几次逃过警方的抓捕。今年过年前,曹某很想回老家看看,但是他认为警方肯定会在节日期间去他家抓捕,于是等到春节过后才踏上了回家的路。让曹某没有想到的是,他在列车上没有较量过细心的民警,经过一年多的逃亡后终于落网了。

王桂英是个老实本分的农村妇女,两年来,她始终没有从丧子之痛中解脱出来,邻居的“毒咒”仍不断在她耳边回响。“是他们咒死了我儿子。”想到这里,王桂英无法自控,决定报复——



投毒

王桂英会投毒?邻居们不敢相信这个事实,因为王桂英老实本分,也很少跟别人发生矛盾。然而,在今年春节的前几天,这个农村妇女“疯狂”了,竟然向邻居的菜地里投下了农药……

原来,王桂英上大学的儿子两年前突然去世,失去了独生子女的两年来,她每天以泪洗面。“你家断子绝孙!”邻居的“毒咒”不断在王桂英的耳边回响,思儿心切的王桂英认为儿子是邻居咒死的。

蹊跷的食物中毒

2月13日,离春节还有几天,南京六合区一个小村庄里充满了过年的气氛。但是,中午大家刚吃完午饭,却发生了意外。

有两户人家共5个人出现了不同程度的上吐下泻,村民们赶紧将他们送到了医院。经过诊断,5个人分别是中度和轻度食物中毒,“肇事者”应该是农药甲胺磷。

经抢救,5名患者的情况稳定了下来,同时疑问也产生了:“两户人家各自吃饭,却同时中了一样的毒,难道不是意外,而是其中有蹊跷。”

公安机关对此进行了调查,发现两家食用的蔬菜上残留有农药,而两家的蔬菜都来自自家菜地。两家人都

说:“我们这几天都吃自家种的菜,从来没有洒过农药。”但经检验,两家菜地里的菜却都有农药残留。根据现有的证据,证明应该是有人故意投毒了,办案民警马上对村民进行排查。

老实人投毒害人

当民警敲开王桂英家破旧的门时,老实的王桂英很快承认了:“是我洒的农药,我想让他们吃点苦头解解恨。”

王桂英家特别穷苦,三间破旧的房子,家里连个像样的家具都没有。

当民警将王桂英带回去审查的时候,王桂英从家里翻出了一件比较体面的衣服换上,而这件体面的衣服也打满了补丁。

村民们都说:“王桂英和丈夫都是老实人,从不和别人闹矛盾吵架,想不到竟然会投毒。”连两个受害的家庭也说:“最近没有什么矛盾,王桂英也没有上门来说什么事情,不知道她为什么想害我们。”

在派出所里,王桂英把事情经过讲了一遍。“那天上午,我看到农药瓶里面还留了一点药水,就往里面兑了两碗水,偷偷洒在他们的菜地里,我想他们吃了一定不好受。”

王桂英一边说一边擦着眼泪:“我没想毒死他们,但是他们咒我的儿子,把我儿子咒死了,一定要让他们吃点苦头。”

“我想念我的儿子”

在办案人员的追问

之下,王桂英说出了儿子被人“咒死”的来龙去脉,泪流满面:“我想念我的儿子。”

王桂英的丈夫大脑受过伤,智力偏低,平时就种种地,给别人打打零工,收入非常少。王桂英没有上过学,除了种地之外,还在外面摆个摊子,给人补补鞋,一家人的生活过得非常贫苦。王桂英夫妇对儿子非常疼爱,把希望都寄托在儿子身上。

2005年夏天,王桂英的儿子高中毕业,考上了外地的一所大学,儿子出去上学时告诉母亲:“等我有了出息,一定好好孝敬你们。”

儿子的话让王桂英高兴地流下了眼泪,她在家拼命干活,维持儿子在外上学的费用。2005年中秋节,儿子从学校回家和父母团聚。王桂英心疼儿子,就打算把养了一年的大公鸡杀了给儿子补身体。

王桂英家的鸡是散养在外面,当她出去抓鸡时,发现自己的公鸡和邻居家的公鸡正在打架。王桂英随手打了邻居的公鸡,没想到被邻居看到了,邻居就和王桂英争吵,骂了一句:“你断子绝孙!”

事后王桂英也没往心里去,高高兴兴地照顾好儿子。过了中秋节,儿子又去学校了。王桂英就出去摆摊补鞋,还高兴地想着以后儿子有出息的情形。突然,有个村民匆匆忙忙赶来告诉王桂英,“你儿子出事了。”王桂英“哇”地一声哭了出来,顿时瘫倒在地。

回想“毒咒”,投下农药

王桂英和丈夫赶到学校,却见到了已经冰凉的儿子。至于儿子的死因,两个老实的农村人却至今都没有搞清楚。白发人送走了黑发人,王桂英整天以泪洗面,恍恍惚惚,曾经想到“喝农药去找儿子”。

王桂英说:“我儿子长得又高又大,还非常懂事,前几天我看到村口走来一个孩子,跟我儿子差不多,我还以为是我儿子回来了,赶紧跑过去接他,一看却是别人的孩子。”

沉浸在思念儿子的悲痛之中,王桂英想起了另一件事情,邻居“断子绝孙”的咒骂又响起在她的耳边。没有文化的王桂英不禁将两件事联系到了一起,她想着:“他们咒死了我的儿子。”

除此之外,王桂英还想起了20年前,那时她结婚一年了,却迟迟没有怀孕,村子上有户人家说她“绝后”。王桂英没有和人家争吵,后来王桂英怀了儿子,也就将这件事情忘了。现在王桂英回想起这两次“毒咒”,心里生起了恨,终于将农药洒向了“仇人”家的菜地。

目前,王桂英因为涉嫌投放危险物质罪被拘留在看守所,案件已经移送到六合区检察院。检察官说:“王桂英是个老实的农村人,也是一个爱子的好母亲,但是她没有文化,不懂科学也不懂法,法律会给她公正的处理。”(文中人物为化名)

通讯员 王金根
快报记者 吴杰

女婿送礼送出祸 问题血糖仪,险送丈母娘性命

本报讯(见习记者 王冕)给患糖尿病多年的岳母拜年,送上一台血糖测量仪,这本是件好事。谁知,就是这台有问题的血糖测量仪,让血糖一直挺正常的岳母成天忧心忡忡,最后,差点送了自己性命。

大年初二,陆先生和妻子来到和燕路太平小区,看望岳母一家,并送上了新年礼物,礼物之一就是早已买好的血糖测量仪。据了解,陆先生岳母胡大妈年逾七十,患糖尿病多年。由于在各方面调理得当,胡大妈血糖一直控制得比较正常。“这下好了,可以随时知道自己血糖

数值了。”春节里,胡大妈看到女儿女婿送的节礼,尤其是那台血糖测量仪,笑得合不拢嘴。

胡大妈在饮食方面格外注意,一日三餐都是无糖低油的食物,胰岛素也是按时按量打。可在随后的几天里,不管胡大妈如何注意饮食,通过女婿送的血糖仪测量,她的血糖总是高高在上。胡大妈心里不由得焦虑起来。由于春节期间忌讳出门看病,胡大妈便暗地里给自己注射的胰岛素加了量,还将自己正常的饮食量大幅度减少。虽然时常饿得浑身无力、虚汗阵阵,但为了血糖能降

到血糖仪上的“正常值”,胡大妈硬是撑了下来。

昨天上午8点左右,胡大妈上厕所时,老伴听到“咚”的一声,心里一惊。任凭胡大妈老伴怎么呼喊,厕所里始终没有回应,老伴连忙撞门而入,只见胡大妈面色苍白地躺在地上,昏迷不醒。惊慌失措的老伴急忙叫来邻居,将胡大妈送往附近的南京朗盛医院抢救。经检测,胡大妈血压低得吓人,而血糖也只有2.6(正常值:3.6-6.1)。医生表示,这是血糖过低造成的脑昏迷,随时都有生命危险。幸亏发现及时,经抢救,胡大妈脱离了生

命危险。

女婿的节礼——血糖测量仪上明明是“正常值”,可为什么实际上胡大妈已经血糖过低了呢?闻讯赶到医院的女婿陆先生经过回忆,才道出了真相:原来陆先生去年年底在路边上,看到一家医疗器械厂商在搞促销活动,其中就有这台血糖测量仪,因为比正规商店便宜许多,陆先生禁不住诱惑,便买了下来,当作新年礼物送给了岳母,谁知险酿大祸。“真是万幸,看来小便宜万万不能贪!”随后陆先生表示,一定要找该血糖测量仪厂家讨个说法。(顾先生爆料奖80元)



小顽童

昨天,一位市民用行李箱拖着孩子过马路,对于孩子来讲可能比较好玩,但是实在危险。
快报记者 顾炜 摄